

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядженням Кабінету
Міністрів України
від 2024 р. №

**Операційний план реалізації Стратегії розвитку
сфери відкритих даних України на 2025 – 2027 роки**

Стратегічні цілі	Завдання	Найменування заходу	Очікувані результати	Строк виконання	Відповідальні за виконання
Розвиток політики та нормативно-правового регулювання сфери відкритих даних в Україні	<i>Сформувати пропозиції щодо забезпечення доступу до відкритих даних до плану дій із впровадження Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у 2026–2027 роках</i>	Підготувати та подати до КМУ пропозиції щодо забезпечення доступу до відкритих даних у межах розроблення плану дій із впровадження Ініціативи «Партнерство “Відкритий Уряд» у 2026–2027 роках.	Підготовлено та подано до КМУ пропозиції щодо забезпечення доступу до відкритих даних плану дій із впровадження Ініціативи «Партнерство “Відкритий Уряд» у 2026–2027 роках.	IV квартал 2025 року	Мінцифри МКІП Мін’юст
	<i>Підготувати системні зміни до Закону України «Про доступ до публічної інформації» щодо визначення принципів та загальних засад оприлюднення публічної інформації у формі</i>	Здійснити аналіз законів і підзаконних нормативно-правових актів, які регулюють оброблення машиночитаної інформації, на предмет існування колізій, прогалин і дублювань норм та принципів.	Підготовлено звіт про нормативно-правове регулювання сфери відкритих даних із висновками щодо способів усунення існуючих колізій, прогалин і дублювань.	II квартал 2025 року	Мінцифри МКІП Мін’юст

	<i>відкритих даних</i>	Створити урядово-парламентську робочу групу із залученням профільного громадського сектору та бізнесу щодо оновлення законодавства про доступ до публічної інформації у сфері відкритих даних.	Створено урядово-парламентську робочу групу щодо оновлення законодавства про доступ до публічної інформації у сфері відкритих даних.	III квартал 2025 року	Мінцифри МКІП Мін'юст
		Розробити проєкт закону України про внесення змін до Закону України «Про доступ до публічної інформації» щодо вдосконалення вимог правового регулювання доступу публічної інформації у формі відкритих даних.	Розроблено проєкт змін у частині включення окремого розділу про відкриті дані у Закон України «Про доступ до публічної інформації».	I квартал 2026 року	Мінцифри МКІП Мін'юст
			У проєкті закону закріплено основні принципи та визначення щодо оприлюднення наборів відкритих даних.		Мінцифри МКІП Мін'юст
			У проєкті закону визначено принцип «єдиного вікна».		Мінцифри МКІП Мін'юст

			<p>У проєкті закону визначено обов'язок розпорядників інформації призначити осіб, відповідальних за забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних.</p>		<p>Мінцифри МКІП Мін'юст</p>
			<p>У проєкті закону визначено тематичні категорії наборів даних високої цінності і повноваження щодо їх створення та оприлюднення.</p>		<p>Мінцифри МКІП Мін'юст</p>
		<p>Здійснити експертне обговорення зазначеного проєкту закону України, зокрема й на засіданнях Платформи «Data+».</p>	<p>Проведено щонайменше три експертних обговорення проєкту закону, зокрема й на засіданнях Платформи «Data+».</p>	<p>II квартал 2026 року</p>	<p>Мінцифри МКІП Мін'юст</p>
		<p>Зареєструвати зазначений законопроект.</p>	<p>Зареєстровано проєкт закону України про внесення змін до Закону України «Про доступ до публічної інформації» щодо вдосконалення вимог правового регулювання доступу публічної інформації у формі відкритих даних.</p>	<p>IV квартал 2026 року</p>	<p>Мінцифри МКІП Мін'юст</p>

<p><i>Здійснити перегляд положень Постанови КМУ № 835 в контексті оновлення законодавства щодо визначення принципів та загальних засад оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних</i></p>	<p>Створити урядову робочу групу із залученням користувачів і розпорядників даних для розроблення проєкту нової редакції Постанови КМУ № 835 у контексті оновлення законодавства щодо визначення принципів і загальних засад оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних.</p>	<p>Створено урядову робочу групу, із залученням користувачів і розпорядників даних, щодо оновлення Постанови КМУ № 835 у контексті оновлення законодавства щодо визначення принципів і загальних засад оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних.</p>	<p>I квартал 2026 року</p>	<p>Мінцифри МКІП Мін'юст</p>
	<p>Здійснити аналіз економічного та соціального потенціалу наборів даних з метою виокремлення переліку наборів даних високої цінності, звіт за результатами якого міститиме дослідження економічного та соціального впливу з урахуванням методики Європейської комісії та Імплементційного регламенту (ЄС) 2023/138.</p>	<p>Підготовлено звіт про дослідження економічного та соціального впливу з урахуванням методики Європейської комісії та Імплементційного регламенту (ЄС) 2023/138.</p>	<p>IV квартал 2025 року</p>	<p>Мінцифри</p>
	<p>Провести дослідження щодо визначення переліку й описів нових наборів відкритих даних, які можуть мати антикорупційний ефект.</p>	<p>Підготовлено звіт з переліком і пропозиціями щодо формування та оприлюднення нових наборів, які можуть мати антикорупційний ефект.</p>	<p>IV квартал 2025 року</p>	<p>Мінцифри НАЗК</p>
	<p>Здійснити, у рамках діяльності робочої групи, системний перегляд уже передбаченого Постановою КМУ № 835 переліку наборів відкритих даних на предмет економіко-соціального, антикорупційного ефекту таких наборів.</p>	<p>Підготовлено й оприлюднено звіт з пропозиціями щодо вдосконалення переліку наборів відкритих даних Постанови КМУ № 835.</p>	<p>I квартал 2026 року</p>	<p>Мінцифри</p>
	<p>Розробити проєкт нової редакції Постанови КМУ № 835.</p>	<p>Проєкт нової редакції Постанови КМУ № 835 розроблено й оприлюднено.</p>	<p>III квартал 2026 року</p>	<p>Мінцифри</p>

			<p>Визначено перелік наборів даних високої цінності, а також визначено загальнообов'язковий опис до наборів відкритих даних.</p>		Мінцифри
			<p>Постанову доповнено повноваженнями центрального органу виконавчої влади, який формує політику у сфері відкритих даних, встановлювати типові вимоги до оформлення метаданих наборів відкритих даних.</p>		Мінцифри
			<p>Постанову доповнено повноваженнями центрального органу виконавчої влади, який формує політику у сфері відкритих даних, встановлювати правила та процедуру розроблення стандартів для наборів відкритих даних високої цінності з урахуванням положень Імплементативного регламенту (ЄС) 2023/138.</p>		Мінцифри
			<p>Постанову доповнено переліком наборів відкритих даних тими наборами, які мають антикорупційний ефект і пріоритет для розвитку економіки в умовах воєнного стану.</p>		Мінцифри

			<p>Оновлено порядок щорічної оцінки стану оприлюднення та оновлення відкритих даних розпорядниками інформації на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, зокрема відповідно до розробленої методики щодо відповідності принципам відкритих даних згідно з Завданням 3 Стратегічної цілі 2 Стратегії.</p>		Мінцифри
			<p>Постанову доповнено правилами, які забезпечують реалізацію принципу «єдиного вікна» при оприлюдненні наборів відкритих даних.</p>		Мінцифри
			<p>Постанову доповнено визначенням поняття «електронний кабінет» і правилами його ведення на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних розпорядниками інформації.</p>		Мінцифри
			<p>Внесено зміни до Постанови КМУ № 867 щодо обмеження реєстрації електронних кабінетів структурних підрозділів розпорядників на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних адміністратором Порталу.</p>		Мінцифри
		Внести зазначений проєкт постанови на розгляд КМУ.	Розроблений проєкт постанови зареєстровано.	I квартал 2027 року	Мінцифри МКІП Мін'юст

	<p style="text-align: center;"><i>Наблизити законодавство України в сфері відкритих даних до вимог і стандартів ЄС</i></p>	<p>Здійснити аналіз Регламенту (ЄС) 2023/2854 Європейського Парламенту та Ради від 13 грудня 2023 року про гармонізовані правила щодо справедливого доступу до даних та їх використання і про внесення змін до Регламенту (ЄС) 2017/2394 та Директиви (ЄС) 2020/1828 (Закон про дані), Регламенту (ЄС) 2024/903 Європейського Парламенту та Ради від 13 березня 2024 року, що встановлює заходи для високого рівня оперативної сумісності державного сектору в усьому Союзі (Акт про інтероперабельну Європу), Повідомлення Комісії до Європейського Парламенту та Ради: Керівництво щодо Регламенту про рамки для вільного потоку неперсональних даних у Європейському Союзі, Повідомлення Комісії до Європейського Парламенту, Ради, Європейського та соціального комітету та комітетів регіонів: Європейська стратегія щодо даних, та інших документів європейського рівня на предмет відповідності національним вимогам і стратегії імплементації.</p>	<p>Здійснено аналіз Регламенту (ЄС) 2023/2854 Європейського Парламенту та Ради від 13 грудня 2023 року про гармонізовані правила щодо справедливого доступу до даних та їх використання і про внесення змін до Регламенту (ЄС) 2017/2394 та Директиви (ЄС) 2020/1828 (Закон про дані), Регламенту (ЄС) 2024/903 Європейського Парламенту та Ради від 13 березня 2024 року, що встановлює заходи для високого рівня оперативної сумісності державного сектору в усьому Союзі (Акт про інтероперабельну Європу), Повідомлення Комісії до Європейського Парламенту та Ради: Керівництво щодо Регламенту про рамки для вільного потоку неперсональних даних у Європейському Союзі, Повідомлення Комісії до Європейського Парламенту, Ради, Європейського та соціального комітету та комітетів регіонів: Європейська стратегія щодо даних, та інших документів європейського рівня на предмет відповідності національним вимогам та стратегії імплементації на предмет відповідності національним вимогам і стратегії імплементації, підготовлено й опубліковано відповідні звіти.</p>	<p>IV квартал 2025 року</p>	<p>Мінцифри МКІП</p>
<p>Розробити концепцію гармонізації національного законодавства у сфері відкритих даних до європейських актів і відповідну стратегію імплементації.</p>		<p>Узгоджено концепцію гармонізації національного законодавства із нормативно-правовими актами ЄС під час обговорення із ключовими стейкхолдерами.</p>	<p>II квартал 2027 року</p>	<p>Мінцифри МКІП</p>	

		Створити урядову робочу групу, із залученням профільного громадського сектору та бізнесу, щодо імплементації законодавства ЄС у сфері неперсональних даних і повторного використання інформації.	Урядову робочу групу щодо імплементації законодавства ЄС у сфері неперсональних даних і повторного використання інформації створено, залучено представників громадського сектору та бізнесу.	III квартал 2027 року	Мінцифри МКІП
<i>Удосконалити бюджетне законодавство через визначення обов'язкових витрат на загальнодержавному та місцевому рівнях з метою реалізації заходів для впровадження політики відкритих даних в органах державної влади й органах місцевого самоврядування</i>	Створити міжміністерську робочу групу із можливістю залучення інших стейкхолдерів для підготовки змін до бюджетного законодавства України щодо визначення обов'язкових статей на фінансування роботи з відкритими даними в органах державної влади та органах місцевого самоврядування.	Створено міжміністерську урядову робочу групу з можливістю залучення інших стейкхолдерів для підготовки змін до бюджетного законодавства України щодо визначення обов'язкових статей на фінансування роботи з відкритими даними в органах державної влади й органах місцевого самоврядування.	III квартал 2026 року	Мінцифри Мінфін МКІП	
	Обговорити, із залученням профільних представників органів державної влади й органів місцевого самоврядування, ресурсні потреби для підтримання створення, оновлення та оприлюднення відкритих даних.	Розроблено концепцію проекту змін до законодавства щодо витрат на розвиток відкритих даних публічного сектору в Україні.	IV квартал 2026 року	Мінцифри Мінфін МКІП	
	Розробити проект закону України щодо передбачення витрат на розвиток відкритих даних публічного сектору економіки в Україні.	Уповноважений ВРУ з прав людини, органи місцевого самоврядування, бізнес, громадянське суспільство	I квартал 2027 року	Мінцифри Мінфін МКІП	

			Проведено щонайменше три експертних обговорення проекту закону, зокрема на засіданнях Платформи «Data+».	II квартал 2027 року	Мінцифри Мінфін МКІП
Покращення якості, інтероперабельності, кількості й обсягу наборів відкритих даних і пов'язаних із ними метаданих	<i>Залучити користувачів відкритих даних для забезпечення точності й актуальності оприлюднених даних</i>	Розробити методологію опитування користувачів даних і форми для збору відгуків та зразки звітності.	Розроблено й оприлюднено методологію опитування користувачів даних.	I квартал 2025 року	Мінцифри
		Здійснити перший цикл збору відгуків користувачів даних і провести обговорення; на основі розробленої методології розробити рекомендації та, за потреби, оновити методологію.	Підготовлено й оприлюднено звіт про результати опитування. Методологію оновлено відповідно до результатів дослідження (у разі потреби).	II квартал 2025 року	Мінцифри
	<i>Покращити метадані наборів даних, які підлягають оприлюдненню відповідно до Постанови КМУ № 835</i>	Провести дослідження структури необхідних метаданих з урахуванням європейських підходів.	Підготовлено й оприлюднено звіт про результати дослідження.	III квартал 2025 року	Мінцифри
		Розробити рекомендації для розпорядників інформації щодо формування метаданих до наборів відкритих даних (назва, опис, ключові слова, тематичні категорії даних, географічне охоплення даних тощо).	Створено й оприлюднено методичні рекомендації оформлення метаданих обов'язкових до оприлюднення наборів відкритих даних відповідно до Постанови КМУ № 835.	IV квартал 2025 року	Мінцифри

		Запровадити у роботу розпорядників інформації рекомендації щодо формування метаданих до наборів відкритих даних.	Щонайменше 100 розпорядників оновили метадані 50 % наборів відкритих даних, розроблені методичні рекомендації з оформлення.	III квартал 2027 року	Мінцифри
<i>Покращити якість і доступність публічної інформації у формі відкритих даних</i>		Створити єдиний збірник вимог до сумісності (інтероперабельності) даних.	Створено й оприлюднено єдиний збірник вимог до сумісності (інтероперабельності) даних.	IV квартал 2027 року	Мінцифри
		Провести оцінювання якості наборів відкритих даних Єдиного державного веб-порталу відкритих даних на предмет відповідності принципам відкритих даних.	Створено методику оцінювання якості наборів відкритих даних Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.	I квартал 2026 року	Мінцифри
			Здійснено оцінювання якості наборів відкритих даних Єдиного державного веб-порталу відкритих даних на предмет відповідності принципам відкритих даних на основі розробленої стратегії.		Мінцифри
		Збільшити кількість екземплярів інформаційної системи для структурованого вводу даних, які використовують розпорядники інформації.	Збільшено кількість екземплярів інформаційних систем для структурованого вводу даних на 20 %.	II квартал 2027 року	Мінцифри
		Збільшити кількість наборів динамічних даних, доступ до яких забезпечується через API (Application Programming Interface) та через масове завантаження даних.	Збільшено кількість наборів динамічних даних, доступ до яких забезпечується через API (Application Programming Interface) та через масове завантаження даних щонайменше на 5 штук.	III квартал 2026 року	Мінцифри

		Реалізувати пілотний проект щодо створення об'єднаних (пов'язаних) наборів відкритих даних.	Розроблено методичні рекомендації щодо створення пов'язаних наборів відкритих даних.	IV квартал 2027 року	Мінцифри
			Створено щонайменше два пов'язаних набори відкритих даних із розпорядниками інформації.		Мінцифри
Розвиток доступності та спроможностей Єдиного державного веб-порталу відкритих даних	<i>Здійснити модернізацію архітектури Єдиного державного веб-порталу відкритих даних</i>	Оптимізувати потужності серверної та мережевої інфраструктури, прикладного забезпечення Єдиного державного веб-порталу відкритих даних з метою підвищення показників продуктивності роботи.	Єдиний державний веб-портал відкритих даних доступний 98 % часу.	III квартал 2025 року	Мінцифри ДП «ДІЯ»
		Оновити та налаштувати ядро рішення (систему управління даними SKAN Єдиного державного веб-порталу відкритих даних) та його основні ключові компоненти.	Оновлено систему управління даними SKAN до останньої, стабільної версії та проведено її налаштування.	III квартал 2025 року	Мінцифри ДП «ДІЯ»
		Оптимізувати сервісну взаємодію Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.	Оптимізовано сервісну взаємодію Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.	III квартал 2025 року	Мінцифри ДП «ДІЯ»
		Підвищити рівень інформаційної безпеки та захисту даних Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.	Нове рішення Єдиного державного веб-порталу відкритих даних успішно пройшло тестування з безпеки за визначеними критеріями.	III квартал 2025 року	Мінцифри ДП «ДІЯ»
		Здійснити перехід на гнучку, сервісно-орієнтовану архітектуру, яка даватиме можливість легко додавати нові сервіси, плагіни, компоненти.	Здійснена підготовка технічного рішення Єдиного державного веб-порталу відкритих даних до переходу на сервісно-орієнтовану архітектуру.	III квартал 2025 року	
			Підготовлена технічна документація до API (Application Programming Interface) взаємодії їх плагінами/сервісами/компонентами.	III квартал 2025 року	

	<i>Здійснити модернізацію функціональних можливостей Єдиного державного веб-порталу відкритих даних</i>	Оптимізувати презентаційний рівень (UX/UI) рішення Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.	Розроблено дизайн-макети для модернізації презентаційного рівня (UX/UI) рішення Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.	III квартал 2025 року		
			Розроблено оновлену версію презентаційного рівня (UX/UI) з новою інформаційною структурою рішення Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.	III квартал 2025 року	Мінцифри ДП «ДІЯ»	
		Оптимізувати модель даних Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.	Проведено оптимізацію моделі даних Єдиного державного веб-порталу відкритих даних	III квартал 2025 року	Мінцифри ДП «ДІЯ»	
			Здійснено міграцію даних відповідно до оптимізованої моделі даних Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.	IV квартал 2025 року		
		Оптимізувати процеси адміністрування роботи Єдиного державного веб-порталу відкритих даних та оперування наборами даних.	Інтегровано та налаштовано плагіни для СКАН щодо підготовки, редагування, перевірки й автоматичної валідації наборів даних.	III квартал 2025 року		
			Розроблено й інтегровано сервіс авторизації користувачів — розпорядників за допомогою кваліфікованого електронного підпису.	III квартал 2025 року		
		Модернізувати сервіси аналітики та моніторингу Єдиного державного веб-порталу відкритих даних .	Модернізовано сервіс аналітики Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.	III квартал 2025 року	Мінцифри ДП «ДІЯ»	
			Модернізовано сервіс моніторингу Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.	III квартал 2025 року	Мінцифри ДП «ДІЯ»	
		<i>Вдосконалити процеси координації оприлюднення наборів відкритих даних розпорядниками на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних</i>	Розробити ієрархічну модель розпорядників за підпорядкованістю та правила об'єднання розпорядників інформації за принципом «єдиного вікна».	Розроблено й оприлюднено роз'яснення щодо особливостей координації процесів оприлюднення інформації на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних розпорядниками інформації, які в своєму складі містять самостійні структурні підрозділи зі статусом окремих юридичних осіб.	III квартал 2025 року	Мінцифри

			Розроблено ієрархічну модель розпорядників за підпорядкованістю та правила об'єднання розпорядників інформації за принципом «єдиного вікна».	III квартал 2025 року	Мінцифри
			Впроваджено в роботу Єдиного державного веб-порталу відкритих даних ієрархічну модель розпорядників за підпорядкованістю та правила об'єднання розпорядників інформації за принципом «єдиного вікна».	IV квартал 2025 року	Мінцифри
	Впровадити нове технічне рішення для презентації місцевих відкритих даних	Дослідити моделі вдосконалення рішення для локальних порталів із застосуванням хмарних технологій.	Визначено модель розвитку рішення для локальних порталів.	I квартал 2025 року	Мінцифри ДП «ДІА»
		Розробити нове технічне рішення для презентації місцевих відкритих даних.	Кількість нових розпорядників, які впровадили нове технічне рішення, — щонайменше 10.	III квартал 2026 року	Мінцифри ДП «ДІА»
	Дослідити задоволеність користувачів новою версією Єдиного державного веб-порталу відкритих даних	Сформувані напрями подальшої модернізації Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.	Сформовано напрями та пропозиції до наступної черги модернізації Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.	I квартал 2026 року	Мінцифри ДП «ДІА»
Створення екосистеми освіти у сфері відкритих даних	Розробити план дій щодо розвитку та просування освіти у сфері доступу до відкритих даних в освітніх закладах і системі підвищення кваліфікації публічних	Оцінити потреби розпорядників і споживачів в освітніх продуктах і консультаціях із фокусом на системному підвищенні кваліфікації.	Підготовлено й оприлюднено звіт за результатами проведеного оцінювання.	I квартал 2025 року	Мінцифри Міносвіти Мінкульт НАДС

	<i>службовців</i>	Організувати регулярні зустрічі стейкхолдерів для планування та оцінювання заходів з підвищення кваліфікації публічних службовців, відповідальних за оприлюднення наборів відкритих даних.	Регулярні зустрічі заплановано та проведено. План дій розроблено, здійснюється регулярний моніторинг виконання.	IV квартал 2027 року	Мінцифри
	<i>Впровадити цикл навчальних тренінгів для підготовки фахівців у сфері відкритих даних</i>	Організувати навчальні тренінги для підвищення кваліфікації державних службовців і службовців органів місцевого самоврядування.	Організовано щонайменше 15 навчальних тренінгів.	IV квартал 2027 року	Мінцифри
			Підвищено кваліфікацію 3000 державних службовців і службовців органів місцевого самоврядування.		Мінцифри
		Організувати навчальні програми для користувачів відкритих даних (аналітики, журналісти, представники бізнесу).	Організовано навчальні програми для користувачів відкритих даних, до яких залучено щонайменше 100 користувачів.	IV квартал 2027 року	Мінцифри

		Впровадити навчальні програми для студентів закладів вищої освіти.	Впроваджено навчальні програми щонайменше в п'яти закладах вищої освіти.	IV квартал 2027 року	Мінцифри
<p><i>Розробити та впровадити програму уніфікованого навчального курсу для державних службовців та службовців органів місцевого самоврядування з питань роботи з відкритими даними</i></p>	Розробити та затвердити наказом Національного агентства України з питань державної служби типову загальну короткострокову програму підвищення кваліфікації державних службовців і службовців органів місцевого самоврядування щодо роботи з відкритими даними.	Типову загальну короткострокову програму підвищення кваліфікації державних службовців і службовців органів місцевого самоврядування щодо роботи з відкритими даними затверджено наказом Національного агентства України з питань державної служби.	I квартал 2027 року	Мінцифри НАДС	
	Розробити навчально-методичні матеріали для тренерів курсу відповідно до затвердженої типової програми.	Посібник і навчальні матеріали розроблено й оприлюднено.	II квартал 2027 року	Мінцифри НАДС	
	Підготувати тренерів до навчального курсу для державних службовців і службовців органів місцевого самоврядування з питань роботи з відкритими даними.	Підготовлено щонайменше 10 тренерів до навчального курсу для державних службовців і службовців органів місцевого самоврядування з питань роботи з відкритими даними.	IV квартал 2027 року	Мінцифри НАДС	
<p><i>Розробити та впровадити програму уніфікованого навчального курсу для державних службовців і службовців органів місцевого самоврядування</i></p>	Розробити та затвердити наказом Національного агентства України з питань державної служби типову загальну короткострокову програму підвищення кваліфікації державних службовців і службовців органів місцевого самоврядування щодо	Типову загальну короткострокову програму підвищення кваліфікації державних службовців і службовців органів місцевого самоврядування щодо роботи з відкритими даними затверджено наказом Національного агентства України з питань державної служби.	III квартал 2027 року	Мінцифри НАДС	

	<i>щодо ухвалення рішень на основі відкритих даних</i>	ухвалення рішень на основі відкритих даних.			
		Розробити відповідно до затвердженої типової програми навчально-методичні матеріали для тренерів курсу.	Посібник і навчальні матеріали розроблено й оприлюднено.	III квартал 2027 року	Мінцифри НАДС
		Підготувати тренерів до навчального курсу для державних службовців і службовців органів місцевого самоврядування щодо ухвалення рішень на основі власних відкритих даних державними органами.	Підготовлено щонайменше 20 тренерів до навчального курсу для державних службовців і службовців органів місцевого самоврядування щодо ухвалення рішень на основі власних відкритих даних державними органами.	IV квартал 2027 року	Мінцифри НАДС
	<i>Створити на базі Центру компетенцій в сфері відкритих даних «Дія. Відкриті дані» Єдиного державного веб-порталу відкритих даних розділ обізнаності для державних службовців щодо питань створення та використання даних</i>	Розробити та впровадити на базі Центру компетенцій у сфері відкритих даних «Дія. Відкриті дані» Єдиного державного веб-порталу відкритих даних розділ обізнаності для державних службовців щодо питань створення та використання даних.	Розроблено та впроваджено розділ обізнаності для державних службовців щодо питань створення та використання даних на базі Центру компетенцій в сфері відкритих даних «Дія. Відкриті дані» Єдиного державного веб-порталу відкритих даних, забезпечено моніторинг його ефективності та збір відгуків користувачів.	II квартал 2025 року	Мінцифри ДП «ДІА»

Розбудова взаємодії між стейкхолдерами сфери відкритих даних задля реалізації соціального й економічного потенціалу відкритих даних	<i>Створити єдину, уніфіковану платформу для комунікації стейкхолдерів щодо вирішення проблемних питань сфери відкритих даних «Data+»</i>	Створити нормативну основу функціонування та затвердити склад учасників Платформи «Data+».	Затверджено регламент роботи Платформи «Data+», умови приєднання та персональний склад платформи, до складу якої увійшли представники Мінцифри, громадянського суспільства, бізнесу, розпорядників інформації, Офісу Омбудсмена та представники донорських організацій.	I квартал 2025 року	Мінцифри Мінкульт інші ЦОВВ
		Організувати та підтримати щонайменше 10 засідань Платформи «Data+».	Проведено щонайменше 10 засідань Платформи «Data+».	IV квартал 2027 року	Мінцифри
	<i>Вдосконалити практики взаємодії стейкхолдерів сфери відкритих даних</i>	Здійснити аналіз зарубіжних практик взаємодії між стейкхолдерами сфери відкритих даних.	Аналіз проведено, рекомендації розроблено й опубліковано, відбувається моніторинг впровадження.	II квартал 2025 року	Мінцифри
		Розробити план заходів щодо покращення взаємодії між стейкхолдерами сфери відкритих даних.	Розроблено та затверджено план заходів щодо покращення взаємодії між стейкхолдерами сфери відкритих даних.	IV квартал 2025 року	Мінцифри інші ЦОВВ
		Надати методичну підтримку розпорядникам інформації щодо оприлюднення та оновлення наборів відкритих даних високої цінності, оприлюднення та/або оновлення яких не здійснювалося з 24 лютого 2022 року.	Надано методичну підтримку розпорядникам інформації щодо оприлюднення та оновлення 10 % наборів відкритих даних високої цінності, оприлюднення та/або оновлення яких не здійснювалося з 24 лютого 2022 року.	I квартал 2027 року	Мінцифри Мінкульт

	<i>Дослідити можливості і доцільність врегулювання відносин щодо руху машиночитаних даних за принципами B2B («business to business») і B2G («business to government»)</i>	Дослідити кращі європейські практики врегулювання відносин щодо руху машиночитаних даних за принципами B2B («business to business») і B2G («business to government»).	Оприлюднено й обговорено на засіданні Платформи «Data+» аналітичний звіт про кращі європейські практики врегулювання відносин щодо руху машиночитаних даних за принципами B2B («business to business») і B2G («business to government»), зокрема й пропозиції щодо національного врегулювання.	III квартал 2026 року	Мінцифри
		Дослідити соціально-економічний вплив на основі напрацьованих пропозицій врегулювання відносин щодо руху машиночитаних даних за принципами B2B («business to business») і B2G («business to government»).	Підготовлено звіт про результати економіко-соціального впливу й обговорено на засіданні Платформи «Data+».	IV квартал 2027 року	Мінцифри
	<i>Забезпечити здійснення моніторингу соціально-економічного впливу відкритих даних</i>	Розробити методологію оцінювання соціально-економічного впливу відкритих даних.	Розроблено методологію оцінювання соціально-економічного впливу відкритих даних.	III квартал 2025 року	Мінцифри Держстат
		Дослідити соціально-економічний вплив відкритих даних на основі розробленої методології.	Підготовлено та оприлюднено аналітичний звіт економіко-соціального впливу відкритих даних; організовано обговорення аналітичного звіту на засіданні Платформи «Data+».	IV квартал 2027 року	Мінцифри Держстат
	<i>Підтримати проведення програм, які сприяють використанню відкритих даних</i>	Надати підтримку щодо організації та проведення програм (хакатонів, акселераторів, інкубаторів тощо) для сприяння використанню відкритих даних.	Підтримано організацію та проведення щонайменше 3 програм, які сприяють використанню відкритих даних.	IV квартал 2027 року	Мінцифри

Посилення інституційної спроможності державного апарату в формуванні та реалізації політики відкритих даних в Україні	<i>Вдосконалити процеси формування та реалізації державної політики у сфері відкритих даних</i>	<p>Розробити проект постанови КМУ про внесення змін до Постанови КМУ від 30 листопада 2016 року № 867 «Деякі питання оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних», якою визначити функції з модерації наборів відкритих даних і створення, впровадження, ведення та належне функціонування порталу для адміністратора державного підприємства «ДІА».</p>	<p>Розроблено та зареєстровано проект постанови КМУ про внесення змін до Постанови КМУ від 30 листопада 2016 року № 867 «Деякі питання оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних», якою визначено функції з модерації наборів відкритих даних і створення, впровадження, ведення та належне функціонування порталу для адміністратора державного підприємства «ДІА».</p>	<p>III квартал 2025 року</p>	<p>Мінцифри</p>
		<p>Збільшити кількість працівників, зокрема відповідальних за модерацію наборів відкритих даних та створення, впровадження, ведення та належне функціонування Єдиного державного веб-порталу відкритих даних та виконання завдань та функцій щодо формування та реалізації державної політики у сфері відкритих даних, відокремленого структурного підрозділу з питань формування політики у сфері відкритих даних.</p>	<p>Впроваджено навчальні програми щонайменше в 5 закладах вищої освіти.</p>	<p>IV квартал 2027 року</p>	<p>Мінцифри ДП «ДІА»</p>
	<i>Стимулювати використання відкритих даних у процесі ухвалення рішень органами державної влади й органами місцевого самоврядування</i>	<p>Розробити рекомендації щодо впровадження підходів, які базуються на основі відкритих даних, в ухваленні рішень органами державної влади й органами місцевого самоврядування.</p>	<p>Розроблено й оприлюднено рекомендації щодо впровадження підходів, які базуються на основі відкритих даних, в ухваленні рішень органами державної влади й органами місцевого самоврядування.</p>	<p>IV квартал 2027 року</p>	<p>Мінцифри</p>
		<p>Розробити план заходів для впровадження підходу, орієнтованого на дані, а також запровадити регулярний моніторинг вказаного плану.</p>	<p>Розроблено та затверджено план заходів для впровадження підходу, орієнтованого на дані, а також запроваджено регулярний моніторинг вказаного плану.</p>	<p>IV квартал 2027 року</p>	<p>Мінцифри</p>

	<i>Удосконалити управління ресурсами, призначеними для відкритих даних у міністерствах та інших центральних органах виконавчої влади</i>	Розробити рекомендації щодо дотримання принципу «єдиного вікна» при організації внутрішньої роботи розпорядників з наборами відкритих даних розпорядниками інформації та взаємодії з Єдиним державним веб-порталом відкритих даних.	Розроблено й опубліковано рекомендації щодо дотримання принципу «єдиного вікна» при організації внутрішньої роботи з наборами відкритих даних розпорядниками інформації та взаємодії з Єдиним державним веб-порталом відкритих даних.	II квартал 2026 року	Мінцифри
		Розробити професійний стандарт до посадових осіб, відповідальних за забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних.	Розроблено й оприлюднено типові кваліфікаційні вимоги та типову посадову інструкцію посадових осіб, відповідальних за забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних, і типове положення про структурний підрозділ, відповідальний за забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних.	II квартал 2027 року	Мінцифри НАДС МКІП
		Визначити посадових осіб та/або структурний підрозділ, відповідальних/відповідальний за забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних, у міністерствах та інших центральних органах виконавчої влади.	В усіх міністерствах та інших центральних органах виконавчої влади визначено посадових осіб та/або структурний підрозділ, відповідальних/відповідальний за забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних, у міністерствах та інших центральних органах виконавчої влади.	IV квартал 2027 року	Усі міністерства й інші центральні органи виконавчої влади, обласні та районні державні адміністрації
	<i>Збільшити спроможності органів публічної влади щодо здійснення інформаційних аудитів</i>	Розробити графік надання консультаційної та методичної допомоги для розпорядників інформації щодо здійснення інформаційних аудитів.	Розроблено графік та надано консультаційну і методичну допомогу для розпорядників інформації щодо здійснення інформаційних аудитів.	IV квартал 2025 року	Мінцифри
		Надати консультаційну та методичну підтримку для розпорядників інформації щодо здійснення інформаційних аудитів.	Підтримано здійснення розпорядниками інформації 30 інформаційних аудитів .	IV квартал 2027 року	Мінцифри

